

APR 22 1991



Совет Безопасности UN/SA COLLECTION

Distr.
GENERAL

S/22514
22 April 1991

RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 21 АПРЕЛЯ 1991 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства и в дополнение к нашим письмам, последнее из которых за № 37 датировано 15 апреля 1991 года, имею честь сообщить Вам о фактах других акций, предпринятых Ираном в нарушение соглашения о прекращении огня между Ираком и Ираном.

I:

1. 10 апреля 1991 года в 09 ч. 00 м. три группы иранцев проникли на территорию Ирака и проследовали по трем разным маршрутам (дорога вдоль реки Шатт-эль-Араб; дорога на Атабу; дорога на Шаламию). Эти три группы, подкрепленные автомобилями со 107-мм реактивными минометами, соединились и заняли позицию на территории Ирака. В результате короткого боя, во время которого восемь из вторгнувшихся иранцев было убито, иракские силы отбили эту позицию.
2. 10 апреля 1991 года между 09 ч. 20 м. и 11 ч. 20 м. иранцы подвергли обстрелу огнем тяжелой артиллерии район Маджнун на территории Ирака.
3. 13 апреля 1991 года в 04 ч. 30 м. по дороге на Шаламию был замечен гражданский автомобиль марки "Пикап", в котором находилось четверо неизвестных, следовавший с территории Ирана. Автомобиль, который находился на иракской территории, до 04 ч. 45 м., вернулся на территорию Ирана с указанными четырьмя неизвестными. В тот же день в 09 ч. 00 м. было замечено два бронетранспортера и иранский автомобиль марки "Лэндкрузер-пикап", следовавших по дороге из района Шаламия на Дуаджи, которые заняли позицию на территории Ирака. Из автомобилей высадилось около десяти гражданских и военных лиц. В тот же день в 11 ч. 15 м. указанные два бронетранспортера и гражданский автомобиль вернулись тем же маршрутом на территорию Ирана.
4. 15 апреля 1991 года в 04 ч. 35 м. с иранской территории на территорию Ирака проникла группа лиц, которые открыли огонь из легкого оружия по позициям иракских сил, находящимся вблизи иракского поста Мусса-аль-Казем (центральный сектор). Пять наших солдат получили ранения.

II. 18 апреля 1991 года в 06 ч. 30 м. иранцы обстреляли из 107-мм реактивных минометов район Файджала с территории иранского района Каср-Ширина; было выпущено 12 мин.

Это нарушение, последовавшее за предыдущими нарушениями со стороны иранцев, является еще одним свидетельством настойчивого стремления правительства Ирана нарушить положения соглашения о прекращении огня, заключенного между нашими двумя странами, и его явных попытках посягнуть на суверенитет и безопасность Ирака. Правительство моей страны вновь заявляет, что ответственность за весь ущерб, причиненный Ираку в ходе этих нарушений, лежит на правительстве Ирана.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдул Амир А. АЛЬ-АНБАРИ
Посол
Постоянный представитель